

1957年10月1日创刊

更多资讯
请扫二维码



羊城晚报·粤直击



气温跳水6℃注意添衣保暖

羊城晚报讯 记者秦小辉
报道：19日，东莞城区普降大雨，路面上出现不同程度积水。全市最大雨量出现在高埗镇，达到27.7mm。据东莞气象局称，今早受高空槽以及冷空气影响，有大雨局部暴雨，并伴有雷暴和7到8级短时大风，气温逐步下降，过程降温幅度6摄氏度左右。

12时许，东莞城区雷声轰隆，突降大雨。13时19分许，市

气象台发布雷雨大风蓝色预警信号。此次大雨一直持续到下午4时许才慢慢减弱。主干道上出现不同程度积水，给市民午后出行带来些许影响。

根据市气象局监测，19日白天，东莞全市最大雨量出现在高埗，为27.7mm。另外，由于云系较多，板岭国家站最高温度为25.4摄氏度，相比昨天略有下降。

“20日受中等强度冷空气和高空槽影响，阴天，有中到大

雨、局部暴雨，并伴有雷电和7到8级短时大风，气温下降，过程降温幅度6摄氏度左右。”市气象局19日发布消息称，21-23日转晴朗干燥天气，晨晚最低温12摄氏度左右，体感较寒凉。

市气象部门提醒称，目前东莞市已进入强对流高发期，需注意防御雷电、短时大风、强降水及其引发的次生灾害；气温下降，请注意适时添衣保暖，雨时能见度低，请注意交通安全。

A17



东莞新闻

2018年3月 20 星期二

（戊戌年二月初四）



白领事业信心指数为3.74

根据智联招聘调查结果显示，东莞白领事业信心指数为3.74，在智联招聘覆盖的37个主要城市中排名第9位。虽然白领的信心指数比2017年的3.88有所下降，但白领们对2018年的事

业仍然有信心。据智联招聘相关工作人员解释，指数越高代表信心度越高，5为最高，4-5为非常有自信，反之0-1为非常没有信心，1-2为没有信心，2-3为一般，3-4为有信心。

东莞白领偏向新一线城市

一般来说，春节过后是传统的跳槽旺季，是企业招聘需求和求职者找工作双向旺盛的阶段，白领们也利用这一时机实现自己事业上的突破。

从智联招聘本次的调查结果可以看出，东莞地区有14.8%的白领已经开始办理离职/入职手续，50.4%的白领已更新简历，总计65.2%的白领在为跳槽而行动；而有意向的白领为26.5%。肯定或暂时不会跳

槽的比例仅为8.4%。从智联招聘追踪的37个全国大中城市来看，东莞的白领跳槽行动比例排名第32位，处于下游水平。对比粤港澳大湾区城市，东莞白领跳槽行动比例高于佛山，低于广州和深圳。

从跳槽的城市类型选择来看，东莞白领偏向新一线城市，有43.8%的白领选择。选择一线和二线城市的白领比例分别为22.6%和30.3%。

薪酬水平是跳槽最主要原因

智联招聘调查显示，2018年东莞白领跳槽主要是因为对薪酬水平不太满意，其次是担心职位晋升受限。另外，福利待遇和企业发展前景不明也是白领跳槽考虑的主要因素。而工作兴趣、单位人际关系，以及机会找上门而引起的跳槽比例相对较低。

对于大多数白领来说，工资收入作为几乎唯一的收入来源，对于薪酬水平的看重也是情理之中，而选择一个发展前景比较明朗的企业，也是为自己选择一条“康庄大道”。对于雇主来说，企业发展顺利，盈利状



2018年春季调研报告显示，
东莞七成白领在为跳槽而行动

2018年春季东莞白领跳槽指数调研报告显示，七成白领在为跳槽而行动，最看重薪酬及福利待遇

拿完年终奖 又到跳槽 “黄金季节”？



文/羊城晚报记者 余晓玲
图/羊城晚报记者 王俊伟



2017年，东莞倍增试点企业共实现主营业务收入6330.05亿元，同比增长21.1%，制造业仍占大头

赞！企业完成任务 可申领政策福利

▶ 营收增长超两成 政策福利将兑现

针对高成长性企业进行定向扶持，东莞创新推出的“倍增计划”收获实实在在的高增长。来自东莞市经信局的统计数据显示，2017年，东莞倍增试点企业共实现主营业务收入6330.05亿元（含步步高系关联企业），同比增长21.1%。其中，规上工业试点企业实现主营业务收入4514.12亿元，同比增长28%，比全市规上工业水平高11.7个百分点，今年以来始终保持高于全市水平的增长态势。值

得一提的是，包括搜于特集团在内的17家试点企业提前实现倍增，主营业务收入平均增长率为141.6%。另外，2017年共有15个试点企业项目增补进入市级重大建设及后备项目。试点企业投资的重大建设项目40项，已完成投资60多亿元，超额完成总投资计划。

在企业效益上，倍增试点企业也取得不错的成绩。统计数据表明，2017年，东莞倍增试点企业合计完成税收147.1亿元，同比增长29.6%，比东

莞全市税收增速高13个百分点。其中，规上工业试点企业实现税收114.44亿元，同比增长30.1%。而这其中，并不乏高利润的“超赚钱企业”。东莞市经信局透露，倍增试点企业中，利润实现倍增的试点企业达38家，占企业总数的19.5%。另外，17家提前实现倍增试点企业税收年均增长率为231.1%，户均缴税超过1.7亿元，远高于试点企业平均水平2倍以上。

而完成各种倍增指标，对

于广大试点企业来说，也意味着各种扶持政策的兑现。“提前实现倍增的试点企业可继续享受系列扶持政策，大部分专项资金政策计划于今年3-4月份开始组织申报工作”，东莞市倍增办透露称，自“倍增计划”实施以来，东莞已出台了22份倍增配套政策，在产业政策翻倍支持、融资租赁补助、产权补办、鼓励兼并重组、子女入学资助等领域扶持倍增试点企业，接下来这些政策福利将逐一兑现。

▶ 行业更为多样化 制造业仍占大头

莞注册、纳税，具有独立法人资格，明确规定申报企业2017年营业收入不低于5000万元、年度税收贡献不低于100万元，2017年营业收入和税收增长分别不低于15%和10%、利

润总额为正数。

“2018年东莞市‘倍增计划’试点企业以制造业企业为主”，来自东莞经信局的信息显示，电子信息制造业、电气机械及设备制造业企业数量占比分

别约30%、20%。据介绍，2018年试点企业行业更为多样化，新型材料、化工制造业、金属制品制造业、专用设备制造业、汽车制造业和健康医疗等行业企业均有所增加。



文/羊城晚报记者 余宝珠
图/羊城晚报记者 王俊伟

今年东江流域 河长制工作要“见成效”

羊城晚报讯 记者秦小辉

报道：19日，东江流域河长制湖长制工作会议在东莞市召开。广东省东江流域管理局党委书记、局长廖征红在会上通报了东江流域六市全面推进河长制的工作进展，并提出下一步工作设想。

“东江水是生命水，经济水，也是政治水。”廖征红在会上指出，东江流域是广东省率先颁布分水方案、实施流域水量统一调度和深化实施最严格水资源管理制度的

试点流域。

廖征红表示，今年的主要任务就要“见行动”、“见成效”。流域内的各地市河长办要通力合作，加强沟通协调，强化信息共享，做到上下游、左右岸、干支流及跨界河湖统筹治理，达到共建共治共享美丽东江的目标。

据悉，本次会议旨在统筹东江流域各行政区域，协调解决上下游、左右岸及跨流域河湖管理保护重点难点问题。

烧卤熟肉制品不得在室外销售 莞版大排档标准出台

羊城晚报讯 记者文聪报

道：证照不全，卫生状况不佳，遍布大街小巷的大排档一直是主管部门的监管难点。记者19日从东莞市食药监局获悉，莞版“大排档”标准已经出台，对小餐饮的选址、场所、清洗保洁、存储等七方面做出了明确要求。其中，小餐饮店需要距离污水池、垃圾场等污染源25米以上，且烧卤熟肉制品不得在室外销售。

“东莞的小餐饮单位数量很多，有些投入不够、设施离要求有大差距。”市食药监局有关负责人曾表示，如今的小型餐馆又面临原料价格高、门面租金高、人力成本高，这也一定程度上导致小餐饮单位在硬件建设、操作规范、人员管理、卫生标准等方面未能达到相关要求。

市食药监局认为，莞版“大排档”标准——《东莞市小餐饮行政许可工作指导意见》（以下简称《意见》）的出台，一方面能为小餐饮服务单位提供更便捷的行政许可渠道；另一方面将有利于进一步规范小餐饮经营秩序，提高其餐饮服务、食品安全管理水平，让市民吃得更放心。

据了解，目前东莞的小餐饮单位总数超过一万家，占餐饮

饮单位总数的七成左右。而《意见》

中所指的小餐饮是指有固定食品加工制作场所，符合餐饮服务“即时制作、即时消费”的基本特征，经营场所使用面积在50平方米以下的快餐厅、小吃店、饮品店、糕点店、农家乐等。

记者查阅《意见》看到，小餐饮单位的食品清洗、加工用水应符合生活饮用水标准，自备水源应提供有资质的检测机构出具的水质检测合格报告，接触直接入口食品（包括自制饮品）的水经过水净化设施处理或使用直接饮用水。

此外，还对各类型店面的专区进行了详细规定。例如，经营糕点类食品和自制饮品的，应分别设置相应的操作场所，专用操作场所要求地面无明沟，场所内设专用冷藏设施，入口处设置洗手、消毒设施；制作散卖快餐食品的，原则上应设置配餐间，如未能设置配餐间的，须配备“防蝇、防尘、防鼠”并具有加热或冷藏功能的密闭食品售卖柜，不得在室外销售。

来吧！ 这里有“免费大餐”新闻



羊城晚报讯 记者谢颖、通讯员王瑛玢摄影报道：在东莞石排镇赤坎社区，每个月的农历初一，社区中心里就会齐聚200多名社区居民，一起共同享用一顿免费的素食大餐。

上周六，记者在石排镇赤坎社区中心现场看到，社区志愿者们一大早就开始了忙碌的筹备，这顿素食既有豆角炒茄子、荷兰豆、莴笋等炒菜，还包括芋头糕、咸丸、糯米糕、糖不甩等经典小食。此外，志愿者们还悉心准备了蔬菜炒面和蔬菜拌饭，现场共用到三十多种食材，丰富盛宴光看上去都让人垂涎欲滴。

原来，这是赤坎社区社工开展的“赤坎素食日”活动，于每个月农历初一举办。

这一项目自2015年4月开

始启动，已有三年了。